         Приложение

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Алтайского края, в том числе  на территории г. Новоалтайска   за  1 квартал  2016 года

За  три месяца 2016 года на территории Алтайского края произошло 60  (в 2015 год – 66, -9.1%) ДТП с участием детей и подростков, в которых получили ранения 65 ( 2015 год – 72,  -9.7%) несовершеннолетних,  погибло 2 ребенка  ( 2015 год- 1). 
32  ДТП произошло с участием детей-пассажиров (2015 год –  33 ДТП,    - 3.0%), в результате которых 35  (2015 год – 37, - 5.4 %)  несовершеннолетних  получили  травмы,  2 ребенка  погибло (2015 год- 1 ребенок погиб).    

В течении 3-х месяцев 2016 года  совершен 28 наездов на детей-пешеходов ( 2015 год – 32, -16.0%)      30 несовершеннолетних     ( 2015 год – 34,  -11.8 %) получили травмы.  
В 49 дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних усматриваются нарушения ПДД водителями транспортных средств. 
По собственной неосторожности детей-пешеходов  произошло 10  ДТП, в результате которых 11  детей получили травмы  (2015 год – 9 ДТП,  9 пострадавших).
За текущий период 2016 года на территории г. Новоалтайска  произошло 2 дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних, в которых получили  ранения   2  ребенка.
 Количество зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий  снизилось  на 66.7 %  по сравнению  с аналогичным  периодом  прошлого года   (с 6 до 2). 





С участием детей-пассажиров зарегистрировано 1 ДТП, в которых пострадал 1 ребенок, находился в транспорте  в детском удерживающем устройстве. (возраст ребенка -  2 года).
          С участием детей-пешеходов произошло 1  дорожно-транспортное происшествие, в котором получил травмы 1  несовершеннолетний ( возраст - 8 лет).  Дорожно-транспортное происшествие произошло по вине  водителя,  наезд  на нерегулируемом пешеходном переходе. 
В рамках  продолжения проведения профилактической и разъяснительной работы  по изучению  несовершеннолетними правил дорожного движения, просим  Вас предусмотреть проведение  в образовательных учреждениях  бесед,  инструктажей с детьми,  правил перехода  проезжей части, разъяснения требований к движению велосипедов и водителей мопедов.  

С  1   марта  по 31 мая 2016 года проводится широкомасштабная социальная  компания «Дистанция». 
Цели и задачи Кампании:
Целью Кампании является снижение количества дорожно-транспортных происшествий, возникших по причине неправильного выбора или не соблюдения безопасной дистанции в различных дорожных условиях.

Условиями достижения цели в рамках данной Кампании является решение  следующих задач:

· Донесение до широкого круга участников дорожного движения и разъяснение значимости вопроса правильного выбора и соблюдения безопасной дистанции, а также объяснение основополагающих принципов выбора безопасной дистанции; 

· Изменение поведения участников дорожного движения в части необходимости выбора и соблюдения безопасной дистанции в соответствии с дорожной обстановкой;

· Донесение до целевой аудитории основной идеи Кампании по пропаганде безопасности дорожного движения: безопасность участников дорожного движения во многом зависит от правильного выбора и соблюдения безопасной дистанции;

· Инициация общественного интереса к проблеме правильного выбора и соблюдения безопасной дистанции на дороге в соответствии с дорожной обстановкой;

· Обеспечение поддержания фокуса внимания общества к проблеме;

Просим Вас провести  в общеобразовательных учреждениях занятия с учащимися в старших классах. 
Основной акцент сделать на изменение отношения к проблеме безопасности пешеходов, связанной с необходимостью повышения уровня внимательности при переходе через пешеходные переходы, оценке расстояния до приближающегося транспорта и необходимостью использования специальных световозвращающих элементов в зависимости от дорожных ситуаций (время суток, погодные условия).

Занятия проводятся с аудиторией с целью, опираясь на знание физических законов, обеспечить формирование осознанной необходимости соблюдения Правил дорожного движения.








В формате интерактивного урока физики на тему «Дистанция на дороге – залог общей безопасности» ученики вместе с учителем определят понятие – дистанция, безопасная дистанция, от каких факторов зависит ее безопасность, как учащимся, находясь в роли пешеходов, защитить себя на дороге. В рамках сценария урока учителем должна демонстрироваться презентация, сопровождающая план урока 

Сценарий мероприятия можно скачать тут:

https://www.dropbox.com/sh/6nsu4738bnkgzbr/AADeeOD-gxLmg_RnlK7GLj8ia?dl=0
Презентацию можно скачать тут:

https://www.dropbox.com/s/ylispypdnqux0vl/%D0%A3%D1%80%D0%BE%D0%BA%20%D0%A4%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B8.pptx?dl=0
